
回答数 割合 回答数 割合

旭 36 22.8% 10～20代 1 0.6%

鉾田 72 45.6% 30代 2 1.3%

大洋 42 26.6% 40代 14 8.9%

市外 4 2.5% 50代 35 22.2%

報道 3 1.9% 60代 32 20.3%

無 1 0.6% 70代以上 58 36.7%

計 158 無 16 10.1%

計 158

回答数 割合 回答数 割合

市民等 121 76.6% 男 125 79.1%

職員 34 21.5% 女 33 20.9%

報道 3 1.9% 計 158

計 158

【参考】

　庁内説明会参加職員数　181名

　　※10/21、10/22に延べ３回開催

市民説明会　参加者集計（３会場合計）

36

72

42

4 3 1 居住地域

旭 鉾田 大洋 市外 報道 無

12
14

35

32

58

16
年代

10～20代 30代 40代

50代 60代 70代以上

無

121

34

3 属性

市民等 職員 報道

125

33

性別

男 女

※人数はいずれも延べ数



回答数 割合

回答数 割合 10代 1 0.9%

男性 83 74.1% 20代 0 0.0%

女性 26 23.2% 30代 1 0.9%

無回答 3 2.7% 40代 8 7.1%

計 112 50代 30 26.8%

60代 28 25.0%

70代以上 44 39.3%

無回答 0 0.0%

計 112

回答数 割合

新聞 3 1.6%

回答数 割合 市ホームページ 23 12.3%

とても深まった 30 26.8% 地区回覧 42 22.5%

やや深まった 54 48.2% 市広報誌「広報ほこた」 42 22.5%

やや深まらなかった 10 8.9% SNS 11 5.9%

深まらなかった 9 8.0% 防災無線 27 14.4%

無回答 9 8.0% メール配信 29 15.5%

計 112 知人からの紹介 8 4.3%

その他 2 1.1%

計 187

市民説明会　アンケート集計（３会場合計）

83

26

3

性別

男性 女性 無回答

101 8

30

28

44

0

年代

10代 20代 30代

40代 50代 60代
70代以上 無回答

30

54

10

9

9

理解度

とても深まった やや深まった やや深まらなかった

深まらなかった 無回答

3
23

42

4211

27

29

8 2

知ったきっかけ

新聞 市ホームページ
地区回覧 市広報誌「広報ほこた」
SNS 防災無線
メール配信 知人からの紹介
その他

※人数はいずれも延べ数


